



**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І МОЛОДИХ ВЧЕНИХ
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ**
73006, м. Херсон, вул. Стрітенська 23, ХДАЕУ, тел. +380959310414
Сайт: www.ksau.kherson.ua , E-mail: office@ksau.kherson.ua, n.rada.frgp.ksaeu@ukr.net

**Протокол № 3
від «11» листопада 2020 року**

Присутні: (8 із 16 членів ради наукового товариства ФРГП)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Про оновлення списку учасників Наукового товариства ФРГП;**
- 2. Про стан виконання плану роботи Наукового товариства ФРГП;**
- 3. Про перегляд проєкту ОНП «Водні біоресурси та аквакультура» (PhD) та проєкту навчального плану до нього на 2020-2024 р.н.**

Розгляд питань:

- 1. Про оновлення списку учасників Наукового товариства ФРГП.**

СЛУХАЛИ: Голову наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених факультету рибного господарства та природокористування Херсонського ДАУ Скок С.В., яка наголосила на необхідності оновити список учасників Наукового товариства ФРГП, та назначила відповідальною за виконання цього завдання заступника голови Наукового товариства ФРГП Цуркан Л.В.

УХВАЛИЛИ: Підтримати рішення голови Наукового товариства ФРГП щодо призначення Цуркан Л.В. відповідальною за оновлення списку учасників Наукового товариства ФРГП.

- 2. Про стан виконання плану роботи Наукового товариства ФРГП за 2020 рік.**

СЛУХАЛИ: Голову наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених факультету рибного господарства та природокористування Херсонського ДАУ Скок С.В., яка повідомила, що пункти 3 та 4 плану роботи повністю виконані, пункт 7 виконати не було можливості у зв'язку з епідеміологічною ситуацією в країні, пункти 5.6 та 2 виконуються за потребою.

УХВАЛИЛИ: Вважати план роботи Наукового товариства ФРГП повністю виконаним.

- 3. Про перегляд проєкту ОНП «Водні біоресурси та аквакультура» (PhD) та проєкту навчального плану до нього на 2020-2024 р.н.**

СЛУХАЛИ: Голову наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених факультету рибного господарства та природокористування Херсонського ДАУ Скок С.В., яка винесла на розгляд Наукового товариства ФРГП проєкт ОНП «Водні біоресурси та аквакультура» (PhD) та проєкт навчального плану до нього на 2020-2024 н.р., які знаходяться на громадському обговоренні та розміщені на офіційному сайті ДВНЗ «ХДАУ».

ВИСТУПИЛИ: заступник голови ради наукового товариства факультету рибного господарства та природокористування Цуркан Л.В. з пропозицією підтримати зміни, які були запропоновані Радою роботодавців та академічною спільнотою кафедри водних біоресурсів та аквакультури. В свою чергу, зі сторони здобувачів вищої освіти, аспірантів спеціальності 207 – Водні біоресурси та аквакультура сформувавши наступні пропозиції:

- Викладання дисциплін циклу загальнонаукової підготовки «Аспірантський дослідницький семінар» та «Розробка дисертаційного проекту» здійснювати не на другому, а на третьому році навчання. Оскільки, в більшості випадків, на третьому році закінчується збирання експериментального матеріалу, а четвертий рік навчання в аспірантурі відводиться написанню дисертаційної роботи, то перенесення викладання цих дисциплін дозволить здобувачам доцільно та з більшим розумінням вивчати науковий матеріал та застосовувати його на практиці.
- Викладання дисципліни циклу спеціальної (фахової) підготовки «Методологія та організація наукових досліджень в рибництві» здійснювати не на третьому, а на першому році навчання, оскільки знання методики постановки досліджень є важливим елементом на початковому етапі роботи над дисертаційним дослідженням.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 8;

«ПРОТИ» - немає;

«Утримались» - немає.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО: «ЗА» - одногосно.

УХВАЛИЛИ: Підтримати зміни до ОНП «Водні біоресурси та аквакультура» (PhD), які були запропоновані Радою роботодавців та академічною спільнотою кафедри водних біоресурсів та аквакультури. Затвердити зміни, запропоновані здобувачами вищої освіти.

Голова наукового товариства студентів,
аспірантів, докторантів і молодих вчених ФРГП ХДАУ

Світлана СКОК

Секретар наукового товариства студентів,
аспірантів, докторантів і молодих вчених ФРГП ХДАУ

Анастасія БАЙ